
PREDSTAVUAMO
VAM NAŠ KRAJ:

SREDNJA VAS - PODREBER

Med vasicami, ki so posejane okrog Polhovega
Gradca, sta tudi Srednja vas in Podreber. Raztreseni
okrog glavne medkrajevne ceste, ki se vije proti
Polhovemu Gradcu in po blagi brežini pod 705 me-
trov visokim Kudjem, vasici ne dajeta videza zaokro-
ženih vasi, zato ni tudi nič čudnega, da si delita isto
vaško skupnost. Vas Podreber pravzaprav sestavljata
dve vasi - Nova in Stara Podreber; stari del vasi
s peščico hiš in tremi nekoliko odmaknjenimi kmeti-
jami, se stiska okrog cerkve s>. Eiizabete, ki domini-
ra nad pokrajino. Celotna vaška skupnost skupno
šteje nad osemdeset hiš.

Žal je cesta, ki povezuje razpotegnjeni vasici
(Srednja vas-Podreber in Srednja vas-Pristava) že
precej dotrajana in preživeta, zato si krajani že nekaj
časa prizadevajo za asfalt. Asfalt pa bi rabila tudi
cesta, ki povezuje Podreber s spodnjim delom Sred-
nje vasi.

Še bolj bi Srednja vas in Podreber potrebovali
kanalizacijo in telefon. Gradnjo kanalizacijskega
omrežja so načrtovali že pred leti, a je potem vsc
zaspalo. Zdaj so vse hiše kajpak odvisne le od greznic

Telefonskih priključkov je premalo
(odprtega tipa), kar pa seveda ni najboljSa rešitev.

Več si krajani obetajo od telefona. Prepotrebre
nove telefonske priključke (70-80) bodo dobili, ko
bo zgrajena nova telefonska centrala v Polhovem
Gradcu (še to pomlad bodo začeli z gradnjo prosto-
rov za zadružnim domom), najbrž še pred krajem
prihodnjega leta.

»Zdaj ijudje hodijo telefonirat k nam v delavnico
ali pa na pošto,« pravi o problemu obrtnik Jancz
Kovač, pred leti tudi sam v vaškem komunalnem
odboru.

V naglo razvijajočih se vaseh je vselej česa prema-
lo. V Srednji vasi in Podrebri bi krajanom že kar prav
prišla nova trgovina, saj bi bilo kupcev gotovo dovolj.
Zato pa se lahko pohvalijo s šlirimi obrtniki in petimi
pristnimi kmeti.

Srednjevarci pa si še vedno belijo glavo, kako rešiti
polja okrog Gradaščice pod vasjo pred poplavami.
Bregovi Grada&Hce so vse prej kot urejeni, in kadar
potok prestopi bregove, se dobršen del senožeti znaj-
de pod vodo.

BRANKO VRHOVEC Srednja vas: telefon je več kot potreben


